

几名学生打出了"给钱就卖"的广告语

淘宝街大甩卖

本报记者 陈文进 实习生 杨照君 摄影报道

6月将至,大学毕业生也将离 开校园。四年的大学生活使得同学 们"财产"一应俱全,可收拾东西发 现,有好多东西不打算带回家或者 带不回去,扔了可惜,带回去又没 必要。事实上,不只是即将离校的 毕业生,各年级的同学手中都有很 多闲置的物品,买来没用,或者没 用几次,就被丢到了一边。

30日下午2点,在长清大学城 山东女子学院教育学院路边摆出 了一条长长的淘宝街。"我们就是 把一些不用的东西拿过来卖,放着 也是占地方,倒不如拿到这里来说 不定还能找到喜欢它们、需要它们 的人,让这些闲置的物品'发挥余热'。"摊主们有的拿着喇叭在喊, 有的索性弹起了吉他,还有的摊主 打出"舍友不在,给钱就卖"。烈日 当空,路过的同学却都忍不住停下 来看看、挑挑、选选。陈列的物品也 是琳琅满目、应有尽有,有的是同 学不穿了的衣物、鞋帽,但都整洁 如新,也有一些小饰品、小礼物,还 有巧手的同学亲手制作的泥塑工 艺品,甚至运动器械、电子产品、资 料书籍等也都被拿来了。

正在淘宝街上忙碌的学生冯 海燕介绍说,"我们就是提高物品 的利用率,提高它们的使用价值。

并不是以盈利为目的。"本校的师 生都可以将自己闲置不用的物品 编辑信息,也可通过QQ联系,交由 淘宝吧进行交易。"让自己手里看 似毫无价值的东西变废为宝,你不 需要,没准儿有人需要。通过这样 一个平台锻炼自己。"

"我们想通过这一类的活动 培养学生创新、创业,也帮助他们树立节约的理念。"校团委书 记李丽华说,面对严酷的就业形 势,特别是今年的"最难就业 季",结合学校的办学特色,培养 现代女性"四自"精神,自尊、自 爱、自立、自强。



交易现场,这名女生收起羞涩,大方地用扩音喇叭叫卖



学生们自己捏制的软陶工艺品憨态可掬。



闲置物品交易现场热闹非凡。



旧书很抢手。



一名卖吉他的女生现场演奏,以吸引买主。



摊位上,女生喜爱的物品占了多数